

## UNIVERSIDADE DE LISBOA

### Faculdade de Medicina

#### Declaração de Retificação n.º 843/2024/2

**Sumário:** Retifica o Edital n.º 1454/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 189, de 30 de setembro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 1454/2024, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 189, de 30 de setembro de 2024, referente à abertura de concurso documental internacional para recrutamento, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas, de um professor auxiliar na área disciplinar de Bioestatística desta Faculdade de Medicina, retifica-se que:

Onde se lê:

«I – Despacho de autorização – A abertura do presente concurso foi autorizada por despacho de 08 de agosto de 2024 do Reitor da Universidade de Lisboa, proferido depois de confirmada a existência de adequado cabimento orçamental e de que o posto de trabalho a concurso se encontra previsto e não ocupado no mapa de pessoal docente da Faculdade de Medicina e aí caracterizado pelo seu titular dever executar atividades docentes e de investigação atribuídas a um Professor Auxiliar.»

deve ler-se:

«I – Despacho de autorização – A abertura do presente concurso foi autorizada por despacho de 09 de agosto de 2024 do Reitor da Universidade de Lisboa, proferido depois de confirmada a existência de adequado cabimento orçamental e de que o posto de trabalho a concurso se encontra previsto e não ocupado no mapa de pessoal docente da Faculdade de Medicina e aí caracterizado pelo seu titular dever executar atividades docentes e de investigação atribuídas a um Professor Auxiliar.»

2 de outubro de 2024. – O Diretor, Prof. Doutor João Eurico Cabral da Fonseca.

318183759